

СЕМЕЙНЫЙ ЖУРНАЛ Лив и Мелани



Всем привет!

Меня зовут Лив. Мне восемь лет. Я поставила цель заниматься семейной историей. Моя мама подумала, что мне нужно сделать из историй моей семьи журнал. Нам с моей младшей сестрой Мелани очень понравилась эта идея. Мы сразу же принялись за дело.

Для нашего июльского номера мы взяли интервью у членов семьи, у которых день рождения в июле. Вот некоторые вопросы: (1) Какой у тебя был самый любимый и самый нелюбимый подарок на день рождения? (2) Какой у тебя самый любимый вкус праздничного торта? (3) Какие короткие, но интересные истории из жизни ты можешь нам рассказать?

Затем мы начали работать над августовским номером. Темой номера был День отца. Сперва мы взяли интервью у всех отцов в нашей семье. Мы спросили, какой подарок на День отца им больше всего хотелось бы получить. Затем мы взяли интервью у четырех сыновей наших других родственников и попросили их рассказать истории о своих отцах. Мне очень понравилось работать над этим номером, потому что мы узнали очень много веселых историй.

Обычно я вижу со своими другими родственниками на китайский Новый год. Но работа над журналом, посвященным истории нашей семьи, помогла мне узнать их лучше. Сперва я очень нервничала, когда нужно было говорить с членами нашей семьи, которых я не очень хорошо знала. Но со временем стало легче и даже весело. Я благодарна за семью, которой меня благословил Небесный Отец.

Лив П., 8 лет. Новый Тайбэй, Тайвань



Вы тоже можете заниматься семейной историей! Поговорите с членами своей семьи и запишите их истории. Вы даже могли бы начать делать свой собственный семейный журнал.